

**Základné opatrenia prislúchajúce stupňom rizika**

Stupeň	Monitoring	Ostražitosť	1. stupeň ohrozenia	2. stupeň ohrozenia	3. stupeň ohrozenia
7 dňová incidencia	Rast: (0 – 10) Pokles: (0 – 20)	Rast: (10 - 50) Pokles: (20 - 150)	Rast: (50 - 150) Pokles: (150 - 300)	Rast: (150 - 250) Pokles: (300 - 500)	Rast: >= 250 Pokles: >500
Stupeň	Monitoring	Ostražitosť	1. stupeň ohrozenia	2. stupeň ohrozenia	3. stupeň ohrozenia
<b>RÚŠKO / RESPIRÁTOR FFP2</b>	Rúško v interiéri a na hromadných podujatiach (HP) aj v exteriéri <sup>a, e</sup>	Rúško v interiéri a na HP aj v exteriéri <sup>a, e</sup>	Povinný respirátor v interiéri a rúško v exteriéri na HP s rozšírenými výnimkami <sup>a, e</sup> a pri vzdialenosti do 2m	Povinný respirátor v interiéri a rúško v exteriéri s výnimkami <sup>a</sup> a pri vzdialenosti do 2m	Povinný respirátor v interiéri a rúško v exteriéri s výnimkami <sup>a</sup>
<b>OBMEDZENIE POHYBU</b>	Bez obmedzenia	Bez obmedzenia	Bez obmedzenia	Obmedzený pohyb s výnimkami od 21h00 do 5h00 (nevyhnutnosť núdzového stavu)  Obmedzenie neesenciálneho cestovania (nevyhnutnosť núdzového stavu)	Obmedzený pohyb s výnimkami od 5h00 do 1h00 <sup>b</sup> (nevyhnutnosť núdzového stavu)  Obmedzenie neesenciálneho cestovania (nevyhnutnosť núdzového stavu)  Zákaz cestovania medzi okresmi (nevyhnutnosť núdzového stavu)
<b>ŠKOLY<sup>c</sup></b>	Bez obmedzení	<b>Prezenčne podľa školského semaforu na základe písomného vyhlásenia o bezpríznakosti:</b> MŠ, ZŠ, SŠ, GYM 8, ŠMŠ, ŠZŠ, ŠSŠ (aj PŠ, OU), ŠKD, ŠVZ, školské jedálne, CPPPpP, CŠPP, jazykové školy, ZUŠ, CVČ, VŠ - zdravotnícke odbory, výkon praxe, záverečné skúšky  <b>Prezenčne s obmedzením:</b> VŠ do 100 osôb alebo do 400 osôb s OTP alebo 1000 osôb plne očkovaných  <b>Internáty</b> iba pre žiakov a študentov s prezenčnou výučbou s dôrazne odporúčaným OTP	<b>Prezenčne podľa školského semaforu na základe písomného vyhlásenia o bezpríznakosti:</b> MŠ, ZŠ, SŠ, GYM 8, ŠMŠ, ŠZŠ, ŠSŠ (aj PŠ, OU), ŠKD, ŠVZ, školské jedálne, CPPPpP, CŠPP, jazykové školy, ZUŠ, CVČ, VŠ - zdravotnícke odbory, výkon praxe, záverečné skúšky  <b>Prezenčne s obmedzením:</b> VŠ do 20 osôb alebo do 40 osôb s OTP alebo 120 osôb plne očkovaných  <b>Internáty</b> iba pre žiakov a študentov s prezenčnou výučbou s dôrazne odporúčaným OTP	<b>Prezenčne podľa školského semaforu na základe písomného vyhlásenia o bezpríznakosti:</b> MŠ, ZŠ, SŠ, GYM 8, ŠMŠ, ŠZŠ, ŠSŠ (aj PŠ, OU), ŠKD, ŠVZ, školské jedálne, VŠ - zdravotnícke odbory, výkon praxe 5 + 1  <b>Prezenčne individuálne:</b> jazykové školy, ZUŠ, CVČ, VŠ - záverečné skúšky  <b>Prezenčne s obmedzením:</b> jazykové školy, ZUŠ, CVČ, VŠ do 20 osôb s OTP alebo 60 osôb plne očkovaných  <b>Dištančne skupinovo:</b> jazykové školy, ZUŠ, CVČ, VŠ  <b>Internáty</b> iba pre žiakov a študentov s prezenčnou výučbou s dôrazne odporúčaným OTP	<b>Prezenčne podľa školského semaforu na základe písomného vyhlásenia o bezpríznakosti:</b> MŠ, ZŠ, SŠ, GYM 8, ŠMŠ, ŠZŠ, ŠSŠ (aj PŠ, OU), ŠKD, ŠVZ, školské jedálne, VŠ - zdravotnícke odbory, výkon praxe 5 + 1  <b>Prezenčne individuálne:</b> jazykové školy, ZUŠ, CVČ, CPPPpP, CŠPP, VŠ - záverečné skúšky  <b>Dištančne skupinovo:</b> jazykové školy, ZUŠ, CVČ, CPPPpP, CŠPP, VŠ  <b>Internáty</b> iba pre žiakov a študentov s prezenčnou výučbou s dôrazne odporúčaným OTP

Stupeň	Monitoring	Ostražitosť	1. stupeň ohrozenia	2. stupeň ohrozenia	3. stupeň ohrozenia
<b>HROMADNÉ PODUJATIA (HP) <sup>d</sup></b>	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu  Povinný zoznam účastníkov	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu  Povinný zoznam účastníkov	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Maximálne 100 osôb  Povinný zoznam účastníkov za prísnych protiepidemických opatrení
	<b>OTP:</b> Na státie max 50% kapacity, na sedenie v interiéri aj exteriéri 75%. Pokiaľ nie je určiteľná kapacita maximálne do 5000 osôb v exteriéri, do 2500 v interiéri	<b>OTP:</b> V interiéri sedenie na 25% a v exteriéri 50% kapacity. Pokiaľ nie je určiteľná kapacita maximálne do 1000 osôb v exteriéri, do 500 v interiéri	<b>OTP:</b> Maximálne 25% kapacity. Pokiaľ nie je určiteľná kapacita maximálne do 150 osôb  Povinný zoznam účastníkov	<b>OTP:</b> Maximálne 25% kapacity. Pokiaľ nie je určiteľná kapacita maximálne do 50 osôb  Povinný zoznam účastníkov	<b>OTP:</b> Zakázané
	<b>ZÁKLAD:</b> Na státie max 50% kapacity, na sedenie v interiéri aj exteriéri 75%, maximálne však do 1000 osôb v exteriéri, do 500 v interiéri  Obmedzenia podľa príslušného semaforu <sup>d</sup>  Obmedzenia podľa plochy priestoru	<b>ZÁKLAD:</b> V interiéri sedenie na 25% a v exteriéri 50% kapacity, maximálne však do 200 osôb v exteriéri, do 100 v interiéri, na státie v exteriéri 100 a v interiéri 50  Obmedzenia podľa príslušného semaforu <sup>d</sup>  Povinný zoznam účastníkov	<b>ZÁKLAD:</b> Maximálne 10 osôb  Obmedzenia podľa príslušného semaforu <sup>d</sup>  Povinný zoznam účastníkov	<b>ZÁKLAD:</b> Maximálne 6 osôb  Povinný zoznam účastníkov	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané
<b>SVADBY / KARY / OSLAVY / VEČIERKY / HP V PREVÁDZKACH VEREJNÉHO STRAVOVANIA</b>  VYSOKO RIZIKOVÁ AKTIVITA	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Maximálne 400 osôb v interiéri a 800 v exteriéri resp. podľa príslušného semaforu  Povinný zoznam účastníkov	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Maximálne 100 osôb v interiéri a 200 v exteriéri resp. podľa príslušného semaforu  Povinný zoznam účastníkov	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Maximálne 50 osôb v interiéri a 80 v exteriéri resp. podľa príslušného semaforu  Povinný zoznam účastníkov	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Maximálne 20 osôb  Povinný zoznam účastníkov	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Zakázané
	<b>OTP:</b> Maximálne 200 osôb v interiéri a 400 v exteriéri resp. podľa príslušného semaforu  Povinný zoznam účastníkov	<b>OTP:</b> Maximálne 50 osôb v interiéri a 100 v exteriéri resp. podľa príslušného semaforu  Povinný zoznam účastníkov	<b>OTP:</b> Maximálne 25 osôb v interiéri a 40 v exteriéri resp. podľa príslušného semaforu  Povinný zoznam účastníkov	<b>OTP:</b> Zakázané	<b>OTP:</b> Zakázané
<b>OBRADY (SOBÁŠ, KRST, POHREB, A POD.)</b>	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Podľa HP	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Podľa HP	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Podľa HP	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Podľa HP	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Podľa HP
	<b>OTP:</b> Podľa HP	<b>OTP:</b> Podľa HP	<b>OTP:</b> Podľa HP	<b>OTP:</b> Podľa HP	<b>OTP:</b> Max. 6 osôb, s výnimkou pohrebov

Stupeň	Monitoring	Ostražitosť	1. stupeň ohrozenia	2. stupeň ohrozenia	3. stupeň ohrozenia
	<b>ZÁKLAD:</b> Podľa HP	<b>ZÁKLAD:</b> Podľa HP	<b>ZÁKLAD:</b> Podľa HP	<b>ZÁKLAD:</b> Podľa HP	<b>ZÁKLAD:</b> Max. 6 osôb, s výnimkou pohrebov
<b>BOHOSLUŽBY</b>	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu  Povinný zoznam účastníkov	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu  Povinný zoznam účastníkov	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Maximálne 100 osôb  Povinný zoznam účastníkov za prísnych protiepidemických opatrení
	<b>OTP:</b> Na státie max 50% kapacity, na sedenie v interiéri aj exteriéri 75%. Pokiaľ nie je určiteľná kapacita maximálne do 5000 osôb v exteriéri, do 2500 v interiéri	<b>OTP:</b> V interiéri sedenie na 25% a v exteriéri 50% kapacity. Pokiaľ nie je určiteľná kapacita maximálne do 1000 osôb v exteriéri, do 500 v interiéri	<b>OTP:</b> Maximálne 25% kapacity. Pokiaľ nie je určiteľná kapacita maximálne do 150 osôb  Povinný zoznam účastníkov	<b>OTP:</b> Maximálne 25% kapacity. Maximálne 50 osôb  Povinný zoznam účastníkov	<b>OTP:</b> Max 1 osoba na 15m <sup>2</sup>  Povinný zoznam účastníkov
	<b>ZÁKLAD:</b> Na státie max 50% kapacity, na sedenie v interiéri aj exteriéri 75%, maximálne však do 1000 osôb v exteriéri, do 500 v interiéri  Obmedzenia podľa plochy priestoru	<b>ZÁKLAD:</b> V interiéri sedenie na 25% a v exteriéri 50% kapacity, maximálne však do 200 osôb v exteriéri, do 100 v interiéri, na státie v exteriéri 100 a v interiéri 50  Povinný zoznam účastníkov	<b>ZÁKLAD:</b> Max 1 osoba na 15m <sup>2</sup>  Povinný zoznam účastníkov	<b>ZÁKLAD:</b> Max 1 osoba na 15m <sup>2</sup>  Povinný zoznam účastníkov	<b>ZÁKLAD:</b> Max 1 osoba na 25m <sup>2</sup>  Povinný zoznam účastníkov
<b>NÁVŠTEVY V NEMOCNICIACH, ZSS, VÄZNICE A INÉ POBYTOVÉ ZARIADENIA<sup>a, h</sup></b>	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Povolené, bez obmedzenia	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Povolené, bez obmedzenia	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Povolené po súhlase zriaďovateľa, alebo riaditeľa	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Povolené po súhlase zriaďovateľa, alebo riaditeľa	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Povolené po súhlase zriaďovateľa, alebo riaditeľa
	<b>OTP:</b> Povolené, bez obmedzenia	<b>OTP:</b> Povolené po súhlase zriaďovateľa, alebo riaditeľa	<b>OTP:</b> Povolené po súhlase zriaďovateľa, alebo riaditeľa	<b>OTP:</b> Povolené po súhlase zriaďovateľa, alebo riaditeľa	<b>OTP:</b> Povolené po súhlase zriaďovateľa, alebo riaditeľa
<b>ŠPORTOVÉ SÚŤAŽE - limity pre športovcov</b>	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez obmedzení	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez obmedzení	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez obmedzení	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez obmedzení	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez obmedzení
	<b>OTP:</b> Bez obmedzení	<b>OTP:</b> Maximálny počet športovcov: 200 interiér / 400 exteriér	<b>OTP:</b> Maximálny počet športovcov: 75 interiér / 150 exteriér	<b>OTP:</b> Maximálne 50 osôb, výnimka pre profesionálne ligy	<b>OTP:</b> Len profesionálne ligy
	<b>ZÁKLAD:</b> Maximálne 100 športovcov	<b>ZÁKLAD:</b> Maximálne 50 športovcov  Povinný zoznam účastníkov	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané

Stupeň	Monitoring	Ostražitosť	1. stupeň ohrozenia	2. stupeň ohrozenia	3. stupeň ohrozenia
<b>LANOVÉ DRÁHY</b>	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez obmedzenia	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez obmedzenia	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Otvorené vleky, kabínkové lanovky max 50% kapacity, vetranie, po každej jazde dezinfekcia	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Otvorené vleky, kabínkové lanovky max 50% kapacity, vetranie, po každej jazde dezinfekcia	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Otvorené vleky, kabínkové lanovky max 25% kapacity, vetranie, po každej jazde dezinfekcia
	<b>OTP:</b> Bez obmedzenia	<b>OTP:</b> Bez obmedzenia	<b>OTP:</b> Otvorené vleky (bez kabínkových lanoviek)	<b>OTP:</b> Otvorené vleky (bez kabínkových lanoviek). Povinný respirátor.	<b>OTP:</b> Otvorené vleky (bez kabínkových lanoviek). Povinný respirátor.
	<b>ZÁKLAD:</b> Bez obmedzenia	<b>ZÁKLAD:</b> Otvorené vleky (bez kabínkových lanoviek)	<b>ZÁKLAD:</b> Otvorené vleky (bez kabínkových lanoviek). Povinný respirátor	<b>ZÁKLAD:</b> Otvorené vleky (bez kabínkových lanoviek). Povinný respirátor	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané
<b>FITNESS</b>	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Max. 50 osôb alebo min. 15 m <sup>2</sup> / osobu	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Max. 20 osôb alebo min. 15 m <sup>2</sup> / osobu	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Zakázané
	<b>OTP:</b> Max. 50 osôb alebo min. 15 m <sup>2</sup> / osobu	<b>OTP:</b> Max. 20 osôb alebo min. 15 m <sup>2</sup> / osobu Povinný zoznam účastníkov	<b>OTP:</b> Max. 10 osôb alebo min. 25 m <sup>2</sup> / osobu Povinný zoznam účastníkov	<b>OTP:</b> Zakázané	<b>OTP:</b> Zakázané
	<b>ZÁKLAD:</b> Max. 25 osôb Povinný zoznam účastníkov	<b>ZÁKLAD:</b> Max. 10 osôb Povinný zoznam účastníkov	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané
<b>WELLNESS, AQUAPARK A KÚPELE (NIE ZO ZDRAV. INDIKÁCIE)</b>	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu iba pre wellness zákazníkov zariadení ubytovacích služieb Pre ostatné zriadenia 10 osôb max	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Max. 10 osôb iba pre wellness zákazníkov zariadení ubytovacích služieb Pre ostatných zakázané	Zakázané
	<b>OTP:</b> Bez limitu	<b>OTP:</b> Max. 50% kapacity, max. počet osôb do 1000	<b>OTP:</b> Max. 10 osôb iba pre wellness zákazníkov zariadení ubytovacích služieb. Pre ostatných zakázané	<b>OTP:</b> Zakázané	<b>OTP:</b> Zakázané
	<b>ZÁKLAD:</b> Max. 50% kapacity, max. počet osôb do 1000	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané



Stupeň	Monitoring	Ostražitosť	1. stupeň ohrozenia	2. stupeň ohrozenia	3. stupeň ohrozenia
<b>UMELÉ VODNÉ PLOCHY (BAZÉNY A PLAVÁRNE)</b>	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez obmedzenia	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez obmedzenia	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Max. 50% kapacity	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Max. 25% kapacity	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Max. 10 osôb Organizované skupiny podľa športového automat
	<b>OTP:</b> Bez obmedzenia	<b>OTP:</b> Max. 50% kapacity	<b>OTP:</b> Max. 25% kapacity	<b>OTP:</b> Max. 10 osôb	<b>OTP:</b> Zakázané
	<b>ZÁKLAD:</b> Bez obmedzenia	<b>ZÁKLAD:</b> Max. 10 osôb	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané
<b>OBCHODY</b>	<b>OTP:</b> Hygienické opatrenia	<b>OTP:</b> Max 1 zákazník na 15m <sup>2</sup> predajnej plochy obchodu	<b>OTP:</b> Max 1 zákazník na 15m <sup>2</sup> predajnej plochy obchodu	<b>OTP:</b> Max 1 zákazník na 15m <sup>2</sup> predajnej plochy obchodu	<b>OTP:</b> Max 1 zákazník na 15m <sup>2</sup> predajnej plochy obchodu
	<b>ZÁKLAD:</b> Hygienické opatrenia	<b>ZÁKLAD:</b> Max 1 zákazník na 15m <sup>2</sup> predajnej plochy obchodu	<b>ZÁKLAD:</b> Max 1 zákazník na 15m <sup>2</sup> predajnej plochy obchodu	<b>ZÁKLAD:</b> Max 1 zákazník na 15m <sup>2</sup> predajnej plochy obchodu  Vyhradené hodiny pre seniorov	<b>ZÁKLAD:</b> Iba esenciálne obchody <sup>1</sup> max 1 zákazník na 25m <sup>2</sup> predajnej plochy obchodu  Vyhradené hodiny pre seniorov
<b>SLUŽBY</b>	<b>OTP:</b> Hygienické opatrenia	<b>OTP:</b> Max 1 zákazník na 15m <sup>2</sup> predajnej plochy obchodu	<b>OTP:</b> Max 1 zákazník na 15m <sup>2</sup> predajnej plochy obchodu	<b>OTP:</b> Max 1 zákazník na 15m <sup>2</sup> predajnej plochy obchodu	<b>OTP:</b> Max 1 zákazník na 15m <sup>2</sup> predajnej plochy obchodu
	<b>ZÁKLAD:</b> Hygienické opatrenia	<b>ZÁKLAD:</b> Max 1 zákazník na 15m <sup>2</sup> predajnej plochy obchodu	<b>ZÁKLAD:</b> Max 1 zákazník na 15m <sup>2</sup> predajnej plochy obchodu	<b>ZÁKLAD:</b> Max 1 zákazník na 15m <sup>2</sup> predajnej plochy obchodu  Vyhradené hodiny pre seniorov	<b>ZÁKLAD:</b> Iba esenciálne služby <sup>1</sup> max 1 zákazník na 25m <sup>2</sup> predajnej plochy obchodu  Vyhradené hodiny pre seniorov
<b>REŠTAURÁCIE</b>	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez obmedzenia	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> V interiéri 4 osoby pri stole alebo osoby z jednej domácnosti, 2 metre rozostupy medzi stolmi. Exteriér bez obmedzení.	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> V interiéri 4 osoby pri stole alebo osoby z jednej domácnosti, 2 metre rozostupy medzi stolmi. Exteriér bez obmedzení.	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> V interiéri 4 osoby pri stole alebo osoby z jednej domácnosti, 2 metre rozostupy medzi stolmi. Exteriér bez obmedzení.	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Okienkový predaj (zachovaný zostáva aj rozvoz)
	<b>OTP:</b> Bez obmedzenia	<b>OTP:</b> V interiéri 4 osoby pri stole alebo osoby z jednej domácnosti, 2 metre rozostupy medzi stolmi. Exteriér bez obmedzení.	<b>OTP:</b> V interiéri 4 osoby pri stole alebo osoby z jednej domácnosti, 2 metre rozostupy medzi stolmi. Exteriér bez obmedzení.	<b>OTP:</b> Okienkový predaj (zachovaný zostáva aj rozvoz)  Terasy 2 metre rozostupy medzi stolmi, otvorené minimálne 50% stien	<b>OTP:</b> Okienkový predaj (zachovaný zostáva aj rozvoz)
	<b>ZÁKLAD:</b> Bez obmedzenia	<b>ZÁKLAD:</b> Terasy do 10 osôb, otvorené minimálne 50% stien	<b>ZÁKLAD:</b> Okienkový predaj (zachovaný zostáva aj rozvoz)	<b>ZÁKLAD:</b> Okienkový predaj (zachovaný zostáva aj rozvoz)	<b>ZÁKLAD:</b> Okienkový predaj (zachovaný zostáva aj rozvoz)

Stupeň	Monitoring	Ostražitosť	1. stupeň ohrozenia	2. stupeň ohrozenia	3. stupeň ohrozenia
<b>MÚZEÁ, GALÉRIE, VÝSTAVNÉ SIENE, KNIŽNICE</b>	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez obmedzenia	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez obmedzenia	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez obmedzenia	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez obmedzenia	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Individuálne prehliadky / 1 návštevník na 15m <sup>2</sup> plochy
	<b>OTP:</b> Bez obmedzenia	<b>OTP:</b> Bez obmedzenia	<b>OTP:</b> Hromadné prehliadky do 10 osôb	<b>OTP:</b> Individuálne prehliadky / 1 návštevník na 15m <sup>2</sup> plochy	<b>OTP:</b> Zatvorené
	<b>ZÁKLAD:</b> Bez obmedzenia	<b>ZÁKLAD:</b> Individuálne prehliadky / 1 návštevník na 15m <sup>2</sup> plochy	<b>ZÁKLAD:</b> Individuálne prehliadky / 1 návštevník na 15m <sup>2</sup> plochy	<b>ZÁKLAD:</b> Zatvorené	<b>ZÁKLAD:</b> Zatvorené
<b>UBYTOVACIE ZARIADENIA</b>	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu	<b>KOMPLETNE ZAOČKOVANÍ:</b> Bez limitu	Zakázané okrem karanténnych zariadení a ubytovanie v súvislosti s výkonom povolania, ubytovanie dlhodobého charakteru
	<b>OTP:</b> Ubytovanie bez obmedzení  Reštaurácie a wellness podľa príslušných odporúčaní vyššie	<b>OTP:</b> Ubytovanie bez obmedzení  Reštaurácie a wellness podľa príslušných odporúčaní vyššie	<b>OTP:</b> Ubytovanie zo spoločnej domácnosti max 2 dospelé osoby na 1 izbe alebo členovia 1 domácnosti v samostatnej izbe  Reštaurácie podľa podmienok pre reštaurácie  Wellness podľa podmienok pre wellness	<b>OTP:</b> Ubytovanie zo spoločnej domácnosti max 2 dospelé osoby na 1 izbe alebo členovia 1 domácnosti v samostatnej izbe  Ubytovanie dlhodobého charakteru  Reštaurácie podľa podmienok pre reštaurácie  Wellness podľa podmienok pre wellness	Zakázané okrem karanténnych zariadení a ubytovanie v súvislosti s výkonom povolania, ubytovanie dlhodobého charakteru
	<b>ZÁKLAD:</b> Bez obmedzenia  Reštaurácie a wellness podľa príslušných odporúčaní vyššie	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané	<b>ZÁKLAD:</b> Zakázané
<b>TAXI</b>	Rúško, pravidelné vetranie	Max 2 osoby na jeden rad v rátane vodiča, rúško, pravidelné vetranie	Max 2 osoby na jeden rad v rátane vodiča, rúško, pravidelné vetranie, dezinfekcia po každom klientovi	Max 2 osoby na jeden rad v rátane vodiča, respirátor, pravidelné vetranie, dezinfekcia po každom klientovi	Max 2 klienti vo vozidle, sedenie na zadných sedadlách, respirátor, pravidelné vetranie, dezinfekcia po každom klientovi

\* Opatrenie Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky k prekrytiu horných dýchacích ciest, resp. jej najaktuálnejšie znenie [www.uvzsr.sk](http://www.uvzsr.sk)

<sup>b</sup> Obmedzenie pohybu podľa špeciálnych usmernení / uznesenia vlády a vyhlášky HH

<sup>c</sup> Opatrenia a testovanie študentov a zamestnancov podľa semaforu pre školy od MŠVVaŠ

<sup>d</sup> Podľa príslušného semaforu pre dopravu a cestovný ruch, cirkvi, športové, alebo kultúrne podujatia